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Referat af bestyrelsesmøde d. 25. April 2016 hos AH 

 

 

Tilstede var Kim Sperling (KS), Ingrid Sørensen (IS), Arne Hansen (AH), Karsten Klintø (KK), 

Lars Hedegaard (LH), Mogens Elbek (ME) og Lars Ekberg (LE) 

 

 

1. Godkendelse af Referat fra sidste møde 

Referatet er godkendt 

 

2. Årsregnskab 2015/2016 og Budget 2016/2017 

Grundejerforeningens og Vandværkets budget og regnskab er gennemgået og taget til 

efterretning. 

 

3. ReviVision 

Vi hjemtager medlemsregisteret fra ReviVision pr. 1/6-16 og vedligeholder det selv. 

Status på brug af E-mails til udsendelser af meddelelser er, at 45% af medlemmerne  

har oplyst deres E-mailadresse og dermed reduceret udgiften til porto. 

 

4. Status Vej & Fællesarealer 

Der er ikke opnået tilladelse til opsætning af hastigheds anvisningstavler. Alternativt 

forsøges med kampagne-tavler for nedsættelse af hastigheden på vejene. 

Bestyrelsesmedlemmerne opfordres til komme med forslag til tekst og billeder. 

 

5. Status Vandværk 

Vores leverandør Stuby-smeden er overtaget af Vandteknik i Præstø. 

KK forhandler aftale med Vandteknik. 

Kampagnemateriale lægges på Foreningens hjemmeside. 

KK og ME har gennemgået Driftskursus for Vandværker. 

IS, AH og KS har deltaget i Danske Vandværkers generalforsamling. 

IS og KS har deltaget i regnskabskursus for vandværker for at være up-to-date med de 

nye regnskabsregler. 

 

6. Løbende sager 

a. Telemast: Der afventes stadig en sagsbehandling i Naturklagenævnet. 

b. Servicebygning: Vi afventer besvarelse på brev til advokat. 

c. Hejrevej-Orebyvej: Forslag om flytning af vejen/stien afvises. 

d. AED-hjertestarter: Der er indhentet tilbud på henholdsvis 1 og 5 stk. KS laver forslag 

til placering. 

e. Hjemmeside: Formanden ønsker adgang til foreningens gamle arkiv. AH og LE skal 

deltage i opdateringskursus i GIS. 

f. Web-mail og Box: LH laver en intro for bestyrelsesmedlemmerne. 

g. SMS-varsling: LH fremlagde en oversigt over den gamle løsning og de nye 

muligheder for SMS-varslinger fra vandværket. 

Abonnement opsiges hos Inmobile.dk og erstattes af ny løsning i løbet af sommeren. 

mailto:info@nes-skaverup.dk


GRUNDEJERFORENINGEN NÆS OG SKAVERUP STRAND 

NÆS OG SKAVERUP VANDVÆRK 

 

CVR-nr.: 28013310 E-mail: info@nes-skaverup.dk www.nes-skaverup.dk 

 

h. Procedurebeskrivelser: Bestyrelsesmedlemmerne skal løbende lave 

procedurebeskrivelser. 

 

 

 

7. Løbende sager for Vandværk 

Der arbejdes løbende på reducering af el- og vandspild. 

Mobilt bredbånd opsiges hos Telenor og dækkes ind af en fastnet internetforbindelse 

 

8. Indkomne meddelelser 

a. Campingvogne: Der laves et regelsæt for opstilling af campingvogne når der 

foreligger et skriftligt svar fra Vordingborg kommune. 

b. Hejrevej 57: Bestyrelsen accepterer en flytning af indkørslen. 

 

9. Medlemsmødet d. 16/4-2016 

Referatet oplægges på foreningens hjemmeside. 

 

10. Sankt Hans-bål 

Planlægges under forudsætning af godkendelse af brandmyndighederne. 

 

11. Generalforsamling 

Udsendelsesformen (E-mail – Brev) undersøges. 

Dato for udsendelse af indkaldelse er 27/5-2016. 

 

12. Evt. 

Næste møde vil være umiddelbart inden generalforsamlingen. 

 

 

 

Boeslunde d. 27. April 2016 

Lars Ekberg 

Sekretær 
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